



COMPANHIA MUNICIPAL DE URBANISMO - COMUR
EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 003/2022
LICITAÇÃO 13.303/16 - ELETRÔNICA

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 01
EMPRESA SOLICITANTE: ITAÚ UNIBANCO S.A.

DA FOLHA DE PAGAMENTO

Considerando que as informações relacionadas a salário e quantidade de servidores são **INDISPENSÁVEIS** para a análise da presente concorrência, questionamos:

1) Quais foram os valores brutos e líquidos das folhas de pagamento dos últimos 3 meses?

RESPOSTA:

Segue abaixo quadro informativo com os valores da folha de pagamento da COMUR dos últimos 03 (três) meses:

1) VALORES FOLHA DE PAGAMENTO		
MÊS	BRUTO	LÍQUIDO
AGOSTO DE 2022	R\$ 1.571.826,92	R\$ 1.100.160,53
SETEMBRO DE 2022	R\$ 1.561.962,01	R\$ 1.078.526,14
OUTUBRO DE 2022	R\$ 1.575.718,35	R\$ 1.101.932,26
TOTAL	R\$ 4.709.507,28	R\$ 3.280.618,93

2) Favor apontar a estratificação da folha (com base no salário líquido):

Faixa Salarial (valor líquido da folha)	Qtde. Servidores
Até R\$ 800,00	
Entre R\$ 800,01 e R\$ 1500,00	
Entre R\$ 1500,01 e R\$ 3.000,00	
Entre R\$ 3.000,01 e R\$ 5.000,00	
Entre R\$ 10.000,01 e R\$ 15.000,00	
Acima de R\$ 15.000,00	
TOTAL	

RESPOSTA:

Segue abaixo quadro informativo com as informações solicitadas:

2) ESTRATIFICAÇÃO DA FOLHA – LÍQUIDOS	
ATÉ R\$ 800,00	30

ENTRE R\$ 801 E R\$ 1.500,00	250
ENTRE R\$ 1.500,01 E R\$ 3.000,00	350
ENTRE R\$ 3.000,01 E R\$ 5.000,00	21
ENTRE R\$ 5.000,01 E R\$ 10.000,00	8
ENTRE R\$ 10.000,01 E R\$ 15.000,00	2
ACIMA DE R\$ 15.000,00	0

3) Favor apontar o vínculo empregatício dos servidores com a Prefeitura, da seguinte forma:

Vínculo	Qtde. Servidores
Estatutários (ativos)	
Celetistas (ativos)	
Comissionados c/ estabilidade (ativos)	
Comissionados s/ estabilidade (ativos)	
Estagiários (ativos)	
Temporários (ativos)	
Aposentados (se incluídos na licitação)	
Pensionistas (se incluídos na licitação)	
Outros (favor especificar)	
TOTAL	

RESPOSTA:

Segue abaixo quadro informativo com as informações solicitadas:

3) VÍNCULO EMPREGATÍCIO	
ESTATUTÁRIOS ATIVOS	0
CELETISTAS ATIVOS	639
COMISSIONADOS C/ ESTABILIDADE	0
COMISSIONADOS S/ ESTABILIDADE	13
ESTAGIÁRIOS	7
TEMPORÁRIO	0
APOSENTADOS	0
PENSIONISTAS	0
PRÓ-LABORE (DIRETORES)	2

4) O número de servidores previsto no edital correspondente a matrículas (funcionais/pagamentos) ou a pessoas (CPF's)? Caso se refira a matrículas, qual o número de pessoas/ CPF's?

RESPOSTA:

Informamos que o número de funcionários previsto no edital de licitação nº 003/2022 se referia ao número de pessoas (CPF's).

DEMAIS QUESTIONAMENTOS

5) Houve alguma alteração/aditamento ao Edital após sua publicação? Em caso positivo, solicitamos disponibilizar cópia para consulta.

RESPOSTA:

Informamos que não houve nenhuma alteração/aditamento após a publicação do edital. Com relação à publicidade das alterações do edital de licitação nº 003/2022 informamos que quaisquer alterações serão disponibilizadas nos sites do Bannisul <http://www.pregaoonlinebannisul.com.br/> e site da COMUR <https://www.comur.com.br/>

6) Houve apresentação de impugnação e/ou pedido de esclarecimento por algum interessado? Em caso positivo, solicitamos disponibilizar cópia para consulta.

RESPOSTA:

Informamos que não houve nenhuma impugnação e/ou pedido de esclarecimento após a publicação do edital. Com relação à publicidade das alterações do edital de licitação nº 003/2022 informamos que quaisquer alterações serão disponibilizadas nos sites do Bannisul <http://www.pregaoonlinebannisul.com.br/> e site da COMUR <https://www.comur.com.br/>

Novo Hamburgo, 11 de novembro de 2022

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO